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Імплементація смарт-економіки є стратегічним напрямком розвитку 

сучасних національних господарських систем. Цей підхід передбачає 
використання передових цифрових технологій, таких як інтернет речей (IoT), 
штучний інтелект (AI), аналітика даних та цифрові платформи, тощо для 
підвищення ефективності, конкурентоспроможності та сталого розвитку 
економіки в епоху зеленого [1] та цифрового переходу [2]. 

Цілі сталого розвитку є одними з основних формотворчих чинників 
сучасних національних господарських систем [3]. 

Сучасна національна господарська система стикається з необхідністю 
адаптації до умов, які швидко змінюються, що вимагає впровадження 
новітніх технологій та інновацій. Одним з ключових напрямків є 
імплементація смарт-економіки, яка базується на використанні цифрових 
технологій та штучного інтелекту для підвищення ефективності та 
конкурентоспроможності.  

Імплементація смарт-економіки передбачає впровадження інтернету 
речей для оптимізації виробництва та використання ресурсів, розробку 
аналітичних інструментів для прийняття рішень, а також створення цифрових 
платформ для підтримки економічної діяльності. Основна мета полягає в 
тому, щоб зробити економіку більш гнучкою, адаптивною та інноваційною. 

Для успішної імплементації смарт-економіки необхідно розвивати 
відповідну інфраструктуру, забезпечувати кібербезпеку, підвищувати рівень 
цифрової грамотності населення та підготовку кадрів. Також важливою є 
співпраця між державним сектором, приватним бізнесом та громадськістю.  
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У цілому, імплементація смарт-економіки може значно покращити 
ефективність та конкурентоспроможність національної господарської 
системи, сприяти створенню нових можливостей для розвитку та 
підвищенню якості життя громадян. Однак успіх цього процесу залежить від 
ефективного управління, підтримки держави та сприйняття змін у 
суспільстві. 

Імплементація смарт-економіки в сучасні національні господарські 
системи передбачає використання передових цифрових технологій для 
підвищення ефективності, конкурентоспроможності та сталого розвитку. 
Основні аспекти впровадження смарт-економіки включають: 

1. Інтернет речей (IoT), який передбачає використання датчиків та 
зв'язаних пристроїв для збору та аналізу даних, що дозволяє оптимізувати 
виробництво, управляти енергоспоживанням та зростати продуктивність. 

2. Штучний інтелект (AI), який застосовується для автоматизації 
процесів, аналізу великих обсягів даних та прийняття стратегічних рішень. 

3. Цифрові платформи для обміну даними та співпраці між учасниками 
ринку, що сприяє розвитку нових бізнес-моделей та інновацій. 

4. Аналітика даних, що передбачає використання аналітики даних для 
прогнозування тенденцій, виявлення нових можливостей та оптимізації 
рішень. 

5. Кібербезпеку, яка забезпечує захист цифрових систем від кібератак та 
зловживань. 

Одним з ключових аспектів імплементації смарт-економіки є 
впровадження інтернету речей. Це дозволяє підприємствам та організаціям 
оптимізувати виробництво та використання ресурсів, вдосконалювати 
процеси управління та підвищувати продуктивність. Наприклад, за 
допомогою датчиків можна контролювати рівень виробництва, температуру 
або вологість у певних зонах, що дозволяє ефективніше використовувати 
ресурси та уникнути непередбачених ситуацій. 

Ще одним важливим аспектом є використання штучного інтелекту. 
Штучний інтелект (AI) може використовуватися для автоматизації різних 
процесів, аналізу великих обсягів даних та прийняття стратегічних рішень. 
Наприклад, системи штучного інтелекту можуть прогнозувати попит на 
товари або послуги, що дозволяє компаніям краще планувати виробництво та 
постачання. 

Окрім цього, цифрові платформи грають важливу роль у розвитку 
смарт-економіки. Вони дозволяють створювати спільноти користувачів, 
обмінюватися даними та ідеями, сприяють розвитку нових бізнес-моделей та 
інновацій.  

Отже, імплементація смарт-економіки в сучасні національні 
господарські системи є важливим напрямком розвитку, спрямованим на 
використання цифрових технологій для підвищення продуктивності та 
конкурентоспроможності. Цей процес передбачає розвиток інфраструктури, 
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підвищення рівня цифрової грамотності населення, створення сприятливого 
середовища для інновацій та ефективного використання штучного інтелекту 
Важливою є взаємодія між державним сектором, бізнесом та громадськістю 
для досягнення успіху у цьому напрямку.  
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ОСОБЛИВОСТІ ВПРОВАДЖЕННЯ КОНЦЕПЦІЇ СМАРТ-

ЕКОНОМІКИ 
 

На сьогоднішній день світ широко використовує цифрові технології, 
які суттєво впливають на відносини між сферами діяльності у різних галузях. 
Цей вплив особливо помітний у галузі економіки, де впровадження цифрових 
рішень перетворює економіку в «розумну» або «інтелектуальну» економіку. 
Зважаючи на досвід з імплементації смарт-економіки у міжнародній 
практиці, можна виділити наступні аспекти: 

1. Смарт-технології та економічний зріст: впровадження смарт-
технологій сприяє зростанню економічного потенціалу країн за міжнародним 
досвідом. Це досягається через більш ефективне використання ресурсів та 
стимулювання інноваційного розвитку. Країни, що активно використовують 
смарт-технології, зазвичай відзначаються вищою продуктивністю, оскільки 
ці технології дозволяють оптимізувати процеси виробництва та постачання, 
зменшуючи витрати та підвищуючи якість продукції. Крім того, 
впровадження смарт-технологій стимулює інноваційну діяльність, оскільки 
це сприяє розвитку нових технологічних рішень та підтримує 
підприємництво. Це в свою чергу сприяє підвищенню 
конкурентоспроможності країн на міжнародній арені, а також створює нові 
ринки та робочі місця в секторах, пов'язаних з цифровими технологіями. 
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